

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Эротический рассказ Летнее утро, или Удар по яйцам

Это было жарким летним утром. В саду буяло солнце, прыгая своими зайчиками по листьям яблунь, что скоро должны дать плоды. Заливаясь пели соловьи, а лёгкий ветер прислонял одну из ветвей яблони к окну дома.

В этом скромном доме и живёт наш герой. Он уже проснулся, открыл шторы и сейчас делает зарядку. Подсматривать за другими очень некрасиво, но я уверен, что читатели не будут против, если я воспользуюсь этим законным правом автора подглядывать за своими героями и покажу вам своего героя во всей красе, ведь сейчас как раз самое подходящее для этого время.

Он высокий 18-летний парень, худощавого телосложения, но в меру мускулистый. Он не качок, совсем нет. Но по нему видно, что он следит за своим здоровьем. У него милые карие глаза. Думаю, читателей порадует тот факт, что он занимается почти голый, в одних боксёрах. Это поможет нам лучше рассмотреть его тело, в том числе ту его часть, что всех интересует. Он хорошо оснащён, и короткие облегающие боксёры это хорошо подчёркивают. Его увесистый мешочек уютно разместился между двух сильных длинных ног. Я думаю, что ему нравится смотреть на себя в зеркале во время занятий, и не безосновательно. Он и сейчас смотрит, наслаждаясь своим телом.

Сейчас он приседает, и мы видим его сочные упругие ягодицы, стягиваемые тканью боксёров. Теперь он стоит в планке, всё его тело напрягается, у него рельефный торс и сильные руки; в области паха выпирает тот самый мешочек (с драгоценностями). А вот он стоит в интересной позе и делает растяжку спины и пресса; в народе эту позу называют «#171;раком#187;», в ней он особенно хорошо смотрится. Сильная спина, упругое молодое горячее тело.

И вот он сел на диван. Итак, красивый 18-летний парень сидел в одних обтягивающих боксёрах на мягком диване, расставив свои ноги; он возбуждился от касаний к самому себе и, видимо, от своего отражения в зеркале тоже. То, что у него было между ног, даже через боксёры смотрелось внушительно. Такому парню мечтала бы отсосать всякая девушка, да и парней нашлось бы достаточно.

Он неожиданно для меня несколько раз с размаху ударил себя кулаком по яйцам, его ноги содрогнулись, пресс напрягся, дыхание участилось. Он погладил себя через ткань боксёров, а после ловко стянул их и отбросил в сторону. Он взял пару канцелярских резинок и перевязал ими свои гладко выбритые яйца. Теперь они были надёжно зафиксированы и не могли избежать ударов. Его рука потянулась к члену, и он начал дробить. Другой рукой он бил себя по яйцам.

Ему нравится бить себя по тестикулам, да и впрочем, не только себя, но и других парней. Ему нравилось чувствовать власть над парнями, когда он держал их яйца в своём кулаке и готов был причинить им самую адскую боль в их жизни в любой момент. Это ощущение власти его возбуждало. Особенно, если ему удавалось таким образом оседлать огромных накачанных парней. И после того, как ему удавалось захватить яйца этих качков в свой железный кулак, вся их сила была уже бесполезна, и они становились беспомощны. Также он был не против, когда уже его держали за самое драгоценное. Когда его гонады сжимали, ему было интересно, сколько же он сможет продержаться. Конечно, такие издевательства над яичками не имеют

никакого смысла, если ты не собираешься после этого кончить.

Каждый удар впечатывал его яйца в тело, и ему от этого было больно. Потом он взял каждое яичко в руку и вдавил большие пальцы в свои сочные яйца. По мере нарастания давления, он чувствовал всё большую боль в своих яичках, с каждой секундой становилось всё невыносимее это терпеть. От боли он откинул голову назад, стиснул зубы и зажмурил свои карие глаза, глубоко дыша. Чтобы заглушить боль, он принялся опять дробить.

Этот коктейль из адреналина и дофамина, из боли и удовольствия был ему по вкусу. Он стонал от удовольствия.

Солнечные лучи пробивались сквозь ветви деревьев и через окно падали на его тело. Сейчас ему было хорошо.

Он забыл обо всём на свете. Сейчас был только он, и, быть может, ещё кто-то, о ком он думал, кого он страстно желал. Но увы, автор не может читать мысли героев, это было бы вторжением в личное пространство. Поэтому просто продолжим подглядывать.

Он глубоко и тяжело дышит, из его груди то и дело вырываются стоны, звуки дробки наполнили залитую летним солнцем комнату. Время от времени наш парень поглядывал на своё отражение в большом зеркале, что стояло в комнате, и ему точно нравилось, как он в нём выглядит. Его стоны участились, все мышцы напряглись: от лица до груди и пресса, до ягодиц и ног. Его грудь вздымалась и опускалась намного быстрее. Его губы разомкнулись и жадно хватали воздух, а его лицо покрылось румянцем, он зажмурил от удовольствия свои карие глаза

Он участил темп, всё сильнее сдавливая свои яйца. Он был близок к концу. Когда он перешёл точку невозврата, он потянул свои яйца вниз и максимально сжал их, сделав их почти плоскими. Если бы не наступающий оргазм, его боль была бы в тысячу раз сильнее. Из его груди вырвался громкий стон, смешанный с рыком животного. Его член стал извергать фонтаны спермы, которая накопилась за время недельного воздержания. Это был один из сильнейших его оргазмов, который он испытывал. После кульминации он расслабился, сексуальная энергия покинула его вместе со спермой. Ему понравилась мысль, что он выжал всю сперму из своих яиц. Он вскинул свой взгляд в окно.

В саду пели птицы, листья яблонь купались в солнечных лучах, их огибал прохладный летний ветерок. А наш парень смотрел на это и с загадочной улыбкой наслаждался видом из окна.

Спасибо за прочтение! Автор &#8212; Николай.

Прислано: MykolaKuz